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Osobní diskuse občanů s vedením měs-
ta Domažlice se uskuteční v pondělí 
18. 4. 2016 od 14 hodin v kanceláři sta-
rosty. Pro občany mající zájem o dění 
v našem městě z pohledu rozhodování 
jeho zastupitelstva uvádíme, že nejbližší 
zasedání tohoto nejvyššího orgánu obce 
se uskuteční ve středu 27. 4. od 16 hodin 
v malém sále MKS Domažlice.

Rozpočet města pro rok 2016
Rozpočet města pro rok 2016 zastupitelé schvalovali v březnu. Konkrétně 30. března, 

tedy těsně po uzávěrce Domažlického zpravodaje. O přesném výsledku jednání zastupi-
telů proto budeme čtenáře zpravodaje informovat v příštím vydání. 

Rozpočet byl zastupitelům navrhován jako přebytkový s příjmy ve výši 328.855.960 Kč 
a výdaji ve výši 317.352.700 Kč, saldo příjmů a výdajů je +11.503.250 Kč.  (bub)

Vyvrcholením plesové sezony v Domažlicích byl oblíbený a letos již 18. Chodský bál. Velký 
sál MKS zaplnili hosté v krojích, muzikanti a zpěváci. Večerem provázel Josef Kuneš, nechy-
bělo ani vystoupení domažlického ponocného. Fotografie najdete na www.idomazlice.cz.
  Foto: MKS v Domažlicích

Stavění májky
Město Domažlice ve spolupráci s SDH 

Domažlice zve srdečně všechny občany na 
Stavění májky, které se uskuteční v sobotu 
30. dubna na domažlickém náměstí před 
radnicí. Zdobení májky pentlemi začíná 
v 17.30 hodin, samotné stavění potom v 
18.00 hodin.  (bub)

Město chce pokračovat v rekonstrukci pivovaru
V srpnu loňského roku bylo v Domažlicích slavnostně otevřeno Kulturní centrum 

– Pivovar Domažlice, které vzniklo z hvozdu v areálu bývalého pivovaru. Šlo o I. etapu 
rekonstrukce, kterou finančně podpořila Evropská unie. Nyní se město snaží získat finan-
ce na další opravy, konkrétně na rekonstrukci západního křídla budovy. 

Záměr podat žádost o dotaci do Programu přeshraniční spolupráce „Cíl EÚS Česká 
republika – Svobodný stát Bavorsko 2014 – 2020“ byl v únoru předložen domažlickým 
zastupitelům, kteří svým hlasováním záměr podpořili. Program podporuje projekty, které 
mají přeshraniční efekt. „Záměrem projektu je vytvoření tří expozic. Dvě budou v sute-
rénu a jedna ve čtvrtém patře západního křídla pivovaru. Expozice v suterénu bude na 
téma pivovarského provozu a sklářství v Českém lese, expozice v podkroví bude na téma 
společné česko-bavorské historie, dějin města a husitství,“ popsal místostarosta města 
Stanislav Antoš.  Pokračování na straně 2

Milí čtenáři, 
právě pročítáte poslední vydání Do-

mažlického zpravodaje, který vytiskla 
Tiskárna MKS v Domažlicích. Jak jsme 
Vás již na stránkách tohoto měsíčníku in-
formovali, Tiskárna MKS ke dni 31. března 
ukončuje svoji činnost. 

Rád bych na tomto místě poděkoval 
všem zaměstnancům - grafikům, tiskařům, 
knihařům, kteří více než dvacet let zajišto-
vali její činnost. Poděkování patří i všem 
zákazníkům, kteří v jejich práci vkládali 
důvěru a byli věrnými spolupracovníky až 
do posledního období činnosti tiskárny.

Domažlický zpravodaj, jeho čtenáře 
i dopisovatele čeká nyní několik změn, 
na které bych rád upozornil. Uzávěrka 
každého čísla bude vždy 15. den před-
cházejícího měsíce, po tomto dni nebude 
možné žádné nové příspěvky přijímat. Ty 
můžou všichni přispěvovatelé a zájemci o 
uvedení inzerce nadále posílat na email 
šéfredaktorky, který je aktualizovaný a 
je uveden v tiráži, dalším sběrným mís-
tem pak bude nově Městské informační 
centrum. Bezesporu příjemnou novinkou 
bude skutečnost, že tisk našeho měsíční-
ku bude od měsíce května celobarevný.

Věřím, že nový systém přípravy, grafic-
kého zpracování a v neposlední řadě tisku 
Domažlického zpravodaje bude dobře 
fungovat ke spokojenosti všech a čtenáři 
jej budou mít ve svých schránkách včas a v 
takové kvalitě, jakou očekávají. Všem pra-
covníkům a kolegům z redakční rady přeji 
mnoho zdaru a úspěšný start do další etapy 
vydávání Domažlického zpravodaje. 

   Mgr. Kamil Jindřich, 
 ředitel MKS v Domažlicích
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Pozvánka k zápisu 
do MŠ Domažlice

Ředitelka Mateřské školy Domažlice 
srdečně zve rodiče a děti k zápisu do ma-
teřské školy. Zápis se uskuteční v pondělí 
11. dubna 2016 od 8 do 16 hodin v budově 
mateřské školy Zahradní 471 pro všechna 
odloučená pracoviště (Benešova 282, Po-
děbradova 53, Palackého 224, Michlova 
565 i kmenovou školu Zahradní 471).

Vezměte s sebou rodný list dítěte, cizí stát-
ní příslušníci i cestovní pas, případně kartič-
ku povolení k pobytu. Zapsané děti budou 
navštěvovat mateřskou školu od září 2016.       

 A. Bauerová, ředitelka mateřské školy

Zápis - ZŠ a MŠ Msgre B. Staška
Zápis do mateřské školy Msgre B. Staš-

ka 232, Domažlice se koná 4. dubna 2016 
od 8 do 15 hodin a v náhradním termínu 
11. dubna 2016 od 13 do 15 hodin. Zákon-
ný zástupce se dostaví společně s dítětem, 
vezme s sebou rodný list dítěte, u cizinců 
platný cestovní pas dítěte.

K. Štípek, ředitel ZŠ a MŠ Msgre B. Staška

Krátce z radnice:
l Radní souhlasili s bezúplatným užívá-
ním zahrady Chodského hradu za účelem 
konání akce Vojenský camp v rámci projek-
tu „living history“ ve dnech 1. - 3. května 
2016 od 8 do 20 hodin Muzeem Chodska v 
Domažlicích. Tato akce se v Domažlicích 
uskuteční v rámci květnových oslav osvo-
bození. Více informací o programu oslav 
najdete na straně 10.  
l Vedení města uvažuje (v souvislosti 
s žádostí tamních občanů) o vybudování 
nových parkovacích ploch ve Vojtěchově 
ulici. Bude zpracována studie pro vytvoření 
tří nových parkovišť.
l Město podává žádost o dotaci na roz-
šíření kamerového systému. Konkrétně 
by mělo jít již o 4. etapu rozšíření a nové 
kamery by měly být umístěny u nádraží v 
Masarykově ulici, na křižovatce ulic Šva-
binského a Prokopa Velikého, na křižovat-
ce ulic Benešova, Erbenova a Mánesova a 
křžovatce ulic Kostelní, Spálená a Školní. 
l Vedení města pokračuje v jednání s 
developerem CSPP Group, který má zájem 
vybudovat nové výrobní haly v průmyslové 
zóně směrem na Draženov. Pozemky, o které 
má zájem, musí nejprve město získat do 
vlastnictví směnou s Českou provincií Řádu 
sv. Augustina. Tato jednání jsou dle slov mís-
tostarosty Zdeňka Nováka na dobré cestě.
l Zastupitel Jan Látka na únorovém 
zasedání zastupitelstva přednesl návrh na 
změnu názvu ulice U Nemocnice. Celou 
záležitost nyní projedná Výbor pro kulturu 
a cestovní ruch.
l Radní doporučili zastupitelům schválit 
podání žádosti o dotaci na zateplení spor-
tovní haly ve Fügnerově ulici a penzionu v 
Baldovské ulici.  (bub)
Kompletní usnesení na www.domazlice.eu

Měsíčník informací a zajímavostí ze života 
města. Vydává město Domažlice nákladem 
5 800 kusů. 
Korektury Mgr. Jana Štenglová. Uzávěr-
ka inzerce do 10. dne, ostatní do 15. dne 
v předchozím měsíci. 
Registrační číslo MK ČR
E 11540.
Redakční rada ne vždy souhlasí s názo-
rem pisatele, neručí za kvalitu služeb 
a zboží nabízeného inzercí.

Dokončení z titulní strany: Na aktivitách k přípravě žádosti o dotaci se podílí tým města 
Domažlice a zástupci partnerského města Furth im Wald. S německým městem nyní Do-
mažličtí uzavřou parnerskou dohodu o stanovení práv a povinností na přípravě a realizaci 
projektu. „Zda s žádostí o dotaci uspějeme, budeme vědět zhruba v červnu. Budeme se ale 
samozřejmě snažit získat ještě možnost finanční podpory pro rekonstrukci prostor, kam by 
se v budoucnu přestěhovala knihovna,“ dodal starosta města Miroslav Mach.

Na opravu západního křídla budovy je 
potřeba zhruba 31,2 milionů korun, dotace 
by mohla činit zhruba 75 %. Na knihovnu je 
odhadem potřeba zhruba 50 milionů korun. 
Domažličtí dále počítají s obnovou samot-
ného pivovaru, který by mohly provozovat 
Domažlické městské lesy s.r.o., a s vybudo-
váním restaurace. „O provozování restaurace 
jednáme s horšovskotýnskou střední školou,“ 
informoval zastupitele starosta Mach.   (bub)

POZOR ZMĚNA
Vzhledem k ukončení provozu Tiskár-
ny MKS v Domažlicích byla zrušena 
REDAKCE Domažlického zpravo-
daje. 
Příspěvky a inzerci prosím posílejte v 
elektronické podobě na níže uvedenou 
e-mailovou adresu, případně je může-
te odevzdávat v informačním centru v 
Domažlicích.
Změnilo se také telefonní číslo na re-
daktorku Bc. Kristýnu Bublovou.

( 777 968 884
e-mail: bublova@mks.mesto-domazlice.cz.

Město chce pokračovat v rekonstrukci pivovaru

Používání tabletů si zastupitelé rychle osvojili a neměli s ním žádný problém. Nové hlasova-
cí zařízení se všem líbilo.   Foto: (bub)

Zastupitelé si vyzkoušeli 
nový hlasovací systém

Zastupitelé Domažlic našli na svých 
stolech před začátkem únorového zasedání 
(24. 2. 2016) tablety. Měli totiž možnost 
vyzkoušet si nový hlasovací systém, který 
by mohli využívat.

Nový hlasovací systém „Ministr“ do Do-
mažlic přivezla společnost, která by jej pro 
město Domažlice dodala. Zastupitelé byli 
na začátku jedání seznámeni s ovládáním 
zařízení a způsobu hlasování.

Elektronické zařízení, které provází 
celým zasedáním, sčítá hlasy, umožňuje 
přihlašování do diskuse a eviduje celý prů-
běh zasedání, se zastupitelům zamlouval a 
rychle se s ním naučili pracovat.

Náklady na pořízení speciálního sys-
tému se pohybují kolem 185 tisíc korun. 
O případném pořízení softwaru a tabletů 
bude radnice nyní rozhodovat. (bub)
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Městská policie Domažlice 
upozorňuje na volné pobíhání psů
Strážníci Městské policie Domažlice v poslední době stále 

častěji řeší problémy spojené s volně pobíhajícími psy, případně 
jinými zvířaty na území města, proto je třeba tuto problematiku 
majitelům zvířat, zejména pak majitelům psů, přiblížit a osvětlit 
jim jejich povinnosti. Pohyb psů a jiných zvířat na veřejných 
prostranstvích řeší zejména zákon č. 133/2008 Sb., na ochranu 
zvířat proti týrání, který umožňuje obcím, jakožto územním 
samosprávným celkům, upravit si problematiku toulavých a 
opuštěných zvířat podle svých potřeb pomocí obecně závazné 
vyhlášky. Město Domažlice této zákonné možnosti využilo a 
již od roku 2005 je platná a účinná Obecně závazná vyhláška 
města Domažlice č. 6/2005 o pohybu psů a jiného zvířectva 
na veřejných prostranstvích k zabezpečení místních záležitostí 
místního pořádku, jejíž kontrola a případné postihy za porušení 
zde uvedených povinností jsou v působnosti Městské policie 
Domažlice. Tato vyhláška zakazuje volné pobíhání psů či jiných 
zvířat na vymezených veřejných prostranstvích na katastrál-
ním území města Domažlice. Pes se na území města dle této 
vyhlášky nesmí nikdy pohybovat bez doprovodu majitele či 
jiné osoby a povinností této osoby je vést psa vždy na vodítku. 
Kromě povinnosti vedení psa na vodítku, příp. nasazení náhub-
ku psům služebních a bojových plemen, je osoba vedoucí psa 
dále povinna zajistit úklid veřejného prostranství od případných 
exkrementů. Volně pobíhající pes může někoho pokousat, může 
na někoho skočit, tím osobě ušpiní nebo poškodí oděv, případně 
může osobu povalit na zem a ta se může zranit. Volně pobíhající 
pes může také způsobit dopravní nehodu, poškodit cizí majetek 
tím, že něco někde poškrábe nebo rozkouše. Výčet různých 
negativ však může být daleko širší – proto strážníci Městské 
policie Domažlice provádějí v rámci své činnosti také odchyt 
těchto volně pobíhajících psů, kteří jsou následně umístěni do 
záchytných kotců, které však nejsou útulkem – slouží pouze pro 
dočasné umístění psů, odchycených na katastrálním území měs-
ta Domažlice. Je zcela evidentní, že dospělý člověk se zvířeti 
snáze ubrání, ale jsou zde také děti a starší občané, kteří jsou na 
tom s obranou hůře. 

Majitelé domácích zvířat by proto vzhledem ke všem výše 
uvedeným skutečnostem měli zvážit, zda zabezpečení jejich 
zvířete je opravdu dostačující a nemohou se tak jeho případným 
útěkem dostat do kolize s výše uvedenými zákonnými normami 
či podzákonnými právními předpisy, jejichž porušení s sebou 
může nést také postih za přestupek, případně i trestný čin, obojí 
z nedbalosti.

  Ing. Věra Říhová, preventistka Městské policie Domažlice

Nákup nových parkovacích automatů
Letité a často poruchové parkovací 

automaty zmizí z ulic Domažlic. Vede-
ní města se totiž rozhodlo investovat do 
nákupu nových přístrojů. Platit parkování 
prostřednictvím nových automatů by lidé 
mohli již v květnu.

Dodavatel, který v rámci výběrového 
řízení městu nabídl nejnižší cenu, musí 
nové parkovací automaty dodat nejpoz-
ději do 30. dubna. Radnice za ně zaplatí 
1 025 000 Kč (bez DPH). Kupní smlouvu 
již schválili domažličtí radní.

„S dodavatelem jsme se dohodli, že 
naše staré automaty od nás odkoupí, 

takže ve finále zaplatíme 908 tisíc korun,“ upřesnil místostarosta 
města Zdeněk Novák. S investicí do nákupu automatů počítalo ve-
dení města již v rámci rozpočtového provizoria.  (bub)

RONY
* věk okolo 5 -6 let
* americký pitbulteriér
* tento pejsek nemá na růžích ustláno, poprvé u 
nás od června 2014, uvázán u plotu, poté adopce a 
před Vánoci 2016 vrácen nazpět pro nadbytečnost
* klidný, v kotci nevyštěkává, trpělivě čeká, až se 

mu budete věnovat
* k lidem naprosto mírumilovný, velmi přátelský až citlivý mazlík

Kompletní nabídka psů na www.domazlice.eu, tel.: 728 480 785

PEJSCI Z VALCHY 
HLEDAJÍ DOMOV
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ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúz-

ní stanicí v Klatovech 
uskuteční odběry krve 
v pondělí 25. 4. Odběr je 
ve Střední zdravotnické 
škole Domažlice od 14 

do 16.30 hodin. K odběru potřebujete 
kartičku vaší zdravotní pojišťovny a legi-
timaci dárce krve. Ženy mohou dávat krev 
4x do roka – minimální doba mezi odběry 
je 3 měsíce. U mužů se v současné době 
rovněž doporučuje 4x do roka.

TURISTICKÉ AKCE V DUBNU

Poděkování
Chtěl bych poděkovat celému týmu pečo-

vatelské služby v Domažlicích, Břetislavova 
84, za vzornou péči o svého syna a mne. 
Díky děvčatům - pečovatelkám, která jsou 
vždy vlídná a vstřícná, zvládáme každoden-
ní život v pohodlí a teple našeho domova. 
Vážím si Vaší práce a ochoty!

Tímto Vám děkuji a přeji hodně osobních i 
pracovních úspěchů a mnoho dalších spoko-
jených klientů.  Jan Valdman st., Domažlice

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531, 344 01 Domažlice
tel.: 724 501 626

2. 4. Koncert Harlej, 4. 4. Školení, 6. 4. 
Kurz společenské výchovy a tance, 7. 4. 
Divadelní představení pro MŠ a ZŠ , 9. 4. 
Klubová scéna - Milan Svoboda Quartet, 
10. 4. Kurz společenské výchovy a tance - 
závěrečná, 11. 4. Představení pro školy, 12. 
4. III. abonentní koncert - Eliška Gattrin-
gerová - zpěv, Ahmad Hedar - klavír, 13. 4. 
Shromáždění představitelů Sborů dobro-
volných hasičů okresu, 14. 4. Představení 
pro školy, 20. 4. IV. abonentní koncert - 
Philharmonia Octet Prague, 21. 4. Koncert 
Václav Neckář, 22. 4. Oslava 30. výročí 
založení profesionální požární ochrany v 
Domažlicích, 24. 4. Divadelní představení 
v rámci předplatného - PRACHY!!!, 25. 
4. Setkání Svazku - Domažlicko starostů 
ORP Domažlice a ORP Horšovský Týn se 
zástupci Diecézní charity Plzeň, 27. 4. Za-
sedání zastupitelstva města, 28. 4. Okresní 
hospodářská komora - Burza práce. (mks)

OBSAZENÍ PROSTOR MKS

Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, PEDIKÚRA, MANIKÚRA,

NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,
MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz

tel. 602 478 448, 604 238 911

Aktuální informace o dění
www.domazlice.eu

Kosmetika „u Schneiderů“
 Po odchodu p. Vavříkové na MD se o naše zákaznice postará 

nová kosmetička s dlouholetou praxí.
NOVĚ TAKÉ NABÍZÍME:  l omlazení pokožky impulsovým světlem
    l fotodepilace (trvalé odstranění chloupků)
    l bělení zubů
    l odstranění vrásek (kolagen, botox, mezonitě)
OBJEDNÁVKY NA TEL: 379 725 324 nebo osobně v Poděbradově ulici 658

Vážení přátelé turistiky.
V únoru 2017 proběhne u nás v Do-

mažlicích velmi významná turisticko-
-společenská akce XV. Český zimní sraz 

turistů. Pomozte nám Vaším spon-
zorstvím s jejím financováním, a tím 

budete mít možnost představit Vás nebo 
Vaši firmu před turisty z celých Čech i 
zahraničí. Kontakt: e-mail. kct.domaz-
lice@seznam.cz nebo tel. 379 724 600. 

Děkujeme Vám. KČT Domažlice.

Klub českých turistů - odbor Domažlice 
- připravil pro širokou veřejnost tyto 

tradiční turistické akce

Pojďte s námi do přírody...

Neděle 3. 4. Účast na 17. Apriliádě v 
Plzni. Odjezd z nádraží ČD do Plzně v 8.10 
hod. Start pro trasy 12 a 20 km na náměstí 
Republiky v Muzeu strašidel v hotelu Cen-
tral od 8 do 14 hodin. Kontrola: rozhledna 
Chlum. Cíl: restaurace U Soptíka v Bukov-
ci. Startovné 20 Kč (členové KČT 15 Kč). 
Informace na www.plzenskykraj.kct.cz V. 
Zykmund tel. 739 511 968.
Neděle 3. 4. Turistická vycházka. Odjezd 
z autobusového nádraží v Poděbradově ulici 
ve 13 hod. do Křenov. Trasa: Křenovy, Vy-
hlídka u Puclic, židovský hřbitov, Horšov-
ský Týn (8 km). Vede M. Ryšánek.
Sobota 9. 4. Odemykání České studánky 
(24. ročník). Odjezd: vlakem ze zastávky 
ČD Domažlice - město v 8.25 hod. do Čes-
ké Kubice (mimořádným protažením vlaku 
č. 7404 z Plzně do České Kubice). Trasa: 
Česká Kubice, Jubilejní hájek, Zelená chý-
še, Česká studánka, Pec pod Čerchovem, 
Chodov (12 km). Zahájení u České studán-
ky v 10.30 hod. Vystoupí mužský pěvecký 
sbor Haltravan z Klenčí pod Čerchovem a 
trubači Okresního mysliveckého spolku. 
Prodej suvenýrů a pamětní razítko, turis-
tická známka a 2 nové turistické vizitky. 
Návrat: přes Pec pod Čerchovem do Cho-
dova (v kulturním domě oběd a společné 
posezení). Odjezd vlakem z Trhanova do 
Domažlic v 15.15 hod. nebo v 17.22 hod.
Sobota 16. 4. Účast na Jarním setkání 
turistů Plzeňského kraje ve Kdyni. Od-
jezd z nádraží ČD do Kdyně v 7.48 hod. 
Prezentace a start na náměstí ve Kdyni v 
budově MKS Modrá Hvězda. Trasy: 3, 6, 9, 

13 a 10 km. Cíl: hrad Rýzmberk. Od 12.30 
hod. kulturní vystoupení. Občerstvení, su-
venýry. Informace na www.kct-kdyne.cz 
nebo p. Janda tel. 603 258 498, Zlámal tel. 
607 276 047 nebo Iha tel. 777 025 389.
Neděle 24. 4. Turistická vycházka. Od-
jezd vlakem ze zastávky Domažlice - město 
v 8.28 hod. do Nového Kramolína. Trasa: 
Nový Kramolín, Vranov, pramen Pivoňky 
a Radbuzy, Závist, Rybník. Z Rybníku 
autobusem do Poběžovic v 16.25 hod., z 
Poběžovic do Domažlic vlakem v 17.03 
hod. Příjezd do Domažlic v 17.34 hod. (16 
km). Vede A. Léblová.
Sobota 30. 4. Komentovaná procházka 
po Caparticku. Motto „Známá místa v 
historickém kontextu s méně známými po-
znatky“. Sraz ve 13 hod. v restauraci v Ca-
particích (doprava individuální). Zde krátké 
promítání dobových fotografií a informace 
o trase. Trasa: Capartice, Výhledy, hájenka, 
hotel Výhledy, kaple sv. Vojtěcha a zpět (8 
km). Nenáročné, vhodné pro všechny věko-
vé kategorie. Vede K. Angelovová.

Připravujeme:
Neděle 1. 5. Májová vycházka rodičů s 
dětmi (39. ročník). Start v ZŠ Msgre B. 
Staška od 13.30 hod. do 14.30 hod. Trasa: 
ZŠ Msgre B. Staška, svatá Anna, rozcestí u 
cvičiště, bývalý skokanský můstek, vodárna 
pod Dmoutem. Po trase zábavné soutěživé 
hry. Cíl: hřiště baseballového oddílu na 
bývalém vojenském cvičišti. V cíli pamětní 
list a možnost opékání donesených uzenin.

Sobota 14. 5. Zájezd Okolo hranic - zá-
pad. Přihlášky a peníze přijímá p. Seno-
hrábková, tel. 723 331 714 nebo 379 724 
113. Vede K. Bílek. Pěšky 3 km, návrat do 
19 hod. Cena: členové KČT a Sokola 200 
Kč, ostatní 250 Kč. 
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23. duben Světový den knihy a autorských práv a výstava faksimile Kodexu vyšehradského
23. duben – světová organizace UNESCO vyhlásila právě tento den Světovým dnem knihy a autorských práv, slaví se pravidelně od 

roku 1995 ve více než 100 zemích světa všech kontinentů. 
 Domažlická knihovna již tradičně nabízí v  týdnu od 18. do 22. dubna 2016 návštěvníkům výstavu faksimile Kodexu vyšehradského. 

Jedná se o věrnou kopii evangelistáře, který vznikl pravděpodobně u příležitosti korunovace Vratislava II. na českého krále (1085). Svými 
rozměry patří kniha k největším ve fondu domažlické knihovny – 415 x 340 mm, svým významem pak zcela jistě k těm nejvzácnějším.

Kodex obsahuje 108 pergamenových listů psaných starým latinským písmem s malovanými a bohatě zdobenými iniciálami. Celo-
stránkové iluminace zobrazují například čtyři u pultů píšící evan-
gelisty, motivy ze Starého zákona, ale i výjevy ze života Krista či 
vyobrazení Svatého Václava. „Vyšehradský “ je pravděpodobně 
nazýván proto, že byl od svého vzniku uchováván na Vyšehradě.

Vyšehradský kodex bude spolu s  doprovodným materiálem, který 
návštěvníkům vzácný tisk přiblíží, vystavený v čítárně knihovny v je-
jí provozní době (pro školy i mimo otevírací dobu).  Bc. L. Schirová

Bezdrátové wi-fi připojení i v knihovně
Od dubna nabízí knihovna svým uživatelům bezdrátové wi-fi při-

pojení. Uživatelé mohou použít vlastní zařízení (notebook, tablet, 
mobilní telefon) a připojit se na naši wi-fi v pásmu 5180 MHz, na 36 
kanále s názvem SSID Knihovna. Připojení je omezeno příchozí a 
odchozí rychlostí  1024 kbit/s. Podmínky jsou stejné jako při použití 
našich PC, tj. platná registrace a časové omezení. Příchozí dostane 
v internetové studovně na vyžádání přístupové heslo.  
 Bc. Lenka Schirová

Přednášky:
IVAN KLÍMA – autorské čtení

Zveme vás na setkání s jedním z nejvýznamnějších českých spisovatelů druhé poloviny 
20. století. Dozvíte se mimo jiné „Jak se žilo spisovatelům v naší zemi v letech padesá-
tých, v době uvolnění před rokem 1968 a za normalizace“.  

Pořadatelé – Městská knihovna B. Němcové a ZUŠ J. Jindřicha Domažlice vás srdečně 
zvou 7.dubna 2016 od 18.00 hodin do refektáře ZUŠ JJ v Domažlicích.

Beseda s Waldemarem Janečkem
Zveme vás na zajímavou besedu s veteránem z misí v Kosovu a Bosně a Hercegovině, 

který se ve volném čase věnuje oddílu juda s nejmladšími dětmi a kurzům sebeobrany pro 
všechny věkové skupiny. Dozvíte se o práci profesionálního vojáka a můžete debatovat na 
téma bezpečnosti v současné době.

Zveme vás na zajímavou besedu do čítárny Městské knihovny B.N. ve čtvrtek 
21. dubna od 17.00 hodin.

Výstava: 
Jan Mathauser – Obrazy
V dubnu vám představíme výběr ze současné výtvarné práce Jana Mathausera. Náměty 

k obrazům, které čerpal z architektury a přírody, ztvárnil ve svém snovém světě. K tvorbě 
použil převážně akvarel a kombinovanou techniku (pastel, uhel, pero). 

Výstava ve vestibulu knihovny potrvá od 1. dubna do 29. dubna  a přístupná bude 
v provozní době knihovny.   

Školení internetové studovny:
Městská knihovna Boženy Němcové

pořádá v úterý 12. dubna 2016
školení

NEBOJTE SE INTERNETU
Samostatné tříhodinové školení

je určeno začátečníkům 
i mírně pokročilým.

Začátek v 8.00 v internetové studovně 
MěKBN Domažlice.
Závazné přihlášky 

na tel. 379 723 041, 379 723 042.

MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

2. ročník BURZY PRÁCE
Okresní hospodářská komora Domažlice ve spolupráci s Úřa-

dem práce ČR si vás dovoluje pozvat na 2. ročník BURZY PRÁ-
CE. Akce se koná 28. duna od 9 do 15 hodin v MKS Domažlice.

Cílem této akce je představení nabídky pracovních příležitostí 
v okrese Domažlice a okolí absolventům středních škol v regi-
onu, zájemcům o práci z regionu, uchazečům o zprostředkování 
zaměstnání registrovaným na Úřadu práce. Součástí burzy práce 
bude poradenství pracovníků Úřadu práce.

Doporučujeme zájemcům o práci, aby si vzali občanský průkaz 
a také životopis. Vstup zdarma!  (OHK Domažlice)

http://portal.unesco.org/culture/en/ev.php-URL_ID=5125&URL_DO=DO_TOPIC&URL_SECTION=201.html
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Ukládání odpadu ve městě Domažlice ŘÁDKOVÁ INZERCE
l  Hledám byt nebo dům ke koupi neda-

leko Domažlic. Tel: 722 690 245
l  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ 

VČETNĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY 
ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ 
ZAHRADNICKÉ PRÁCE. 
Tel. 607 731 346

l  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636

Inzerujte u nás
v Domažlickém zpravodaji
l  Celá strana 18 x 25 cm

(450 cm2) 5 940 Kč

l  Polovina strany 18 x 12,5 cm
(225 cm2) 2 970 Kč

l Čtvrtina strany 9 x 12,5 cm
   1485 Kč
      1 cm2 = 14 Kč
l  Řádková inzerce:

1 řádek = 5,5 cm = 35 Kč
Tučně + 50%
V rámečku + 100%

l Při opakování sleva – 10%

Upozornění pro inzerenty:
K cenám bude připočítána 21% DPH!

 Zajištění odvozu a bezpečného odstra-
nění odpadů v souladu s platnou legisla-
tivou je zákonnou povinností každé obce. 
Systém nakládání s komunálním odpadem 
v Domažlicích je velmi široký a poskytuje 
občanům bohaté možnosti, jak jej využít. 
Zahrnuje v sobě nejen odstranění směsného 
komunálního odpadu mobilním svozem, ale 
také oddělený sběr a následné využití vytří-
děných složek (papír, plasty, sklo, nápojové 
kartony, textil), včetně provozu dvou sběr-
ných dvorů. Od loňského roku vlastní město 
kompostárnu a sezonně probíhá i pravidel-
ný svoz biologicky rozložitelných odpadů. 
Komplexní servis odpadového hospodářství 
zajišťuje pro město Domažlice příspěvková 
organizace DTS Domažlice, p. o. 

Pro zvýšení komfortu pro občany, a to 
především v co nejkratší donáškové vzdá-
lenosti využitelných složek (papír, plast, 
sklo), jsou na veřejném prostranství města 
na 50 stanovištích rozmístěny speciální ná-
doby pro ukládání těchto odpadů, tzv. bub-
liny. Kromě toho může každý občan města 
Domažlice zdarma využívat služeb sběr-
ných dvorů. Při zajištění sběru separované-
ho odpadu spolupracuje město Domažlice 
již řadu let se společností EKO-KOM a. 
s., která se podílí na financování zpětné-
ho odběru využitelných složek odpadů.
Tak, jak se mění požadavky na nakládání 
s odpady, mění se a doplňuje i stabilní a 
spolehlivý systém nakládání s odpady, 
který město Domažlice stanovilo svými 
vyhláškami stanovujícími základní princi-
py, pravidla a povinnosti (OZV č. 2/2015 
o stanovení systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů a nakládání se staveb-
ním odpadem na území města Domažlice 
a OZV č. 10/2015 o místním poplatku za 
provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů). Samotný provoz 
systému nakládání s odpady je s ohledem 
na ně upravován a zkvalitňován. Velmi 
často jde o změny pozitivní, které si občané 
ani neuvědomí, např. pravidelný svoz bio-
odpadu, sběr jedlých olejů apod., protože se 
brzy stanou součástí běžného všedního dne. 
Takové změny jsou realizovány v opodstat-
něných případech, průběžně dle získaných 
zkušeností a nově vznikajících potřeb.

Sběrné dvory ve městě Domažlice:

Sběrný dvůr DTS Domažlice, p. o. v 
Chrastavické ul. je otevřen od 9.00 do 17.00 
hod včetně sobot. Zde může občan Doma-
žlic uložit veškerý odpad kromě  televizí, 
monitorů, lednic a nebezpečných odpadů 

Sběr nebezpečných složek komunální-
ho odpadu byl zajišťován společností AVE 

CZ odpadové hospodářství s. r. o. v Chrasta-
vické ulici v Domažlicích. Tato společnost 
vypověděla městu Domažlice smlouvu a z 
technických důvodů sběrný dvůr již v měsí-
ci lednu nečekaně uzavřela.  

Tento sběrný dvůr nyní nahradí sběr-
ný dvůr v provozovně společnosti Adevi 
s. r. o. v Domažlicích, ulice Cihlářská 
165 (areál navijárny motorů HC & M 
spol. s. r. o., v průmyslové části města). 
S touto společností město uzavřelo smlou-
vu o zajištění provozu sběrného dvora pro 
specifikované odpady pro občany města 
Domažlice. Otevírací doba v tomto sběr-
ném dvoře bude 6 dnů v týdnu a to: Po - Čt 
7.00 -16.00 hod., Pá 7.00 - 15.00 hod., So 
8.00 – 12.00 hod. 

Občané Domažlic zde mohou bezplat-
ně odkládat vyřazené televize, monitory, 
lednice, mrazáky, pračky, myčky, tiskárny, 
počítače a  veškeré drobné elektrospotřebi-
če včetně nebezpečných odpadů ve smyslu 
ustanovení § 6 zákona o odpadech (např. 
zbytky barev, olejové filtry, ředidla, nepou-
žité léky), kovy, pneumatiky  a v omezeném 
množství odpady obsahující azbest (eter-
nit), baterie, žárovky, zářivky apod.

Totožnost se prokazuje předložením ob-
čanského průkazu. Obyvatelé okolních obcí 
či podnikatelé mohou na sběrných dvorech 
odkládat odpady (kromě elektroodpadů) 
pouze za úplatu.  Odbor správy majetku MěÚ

 UZDRAVENÍ 
pohybového  aparátu, páteře, celého organismu pomocí energie Reiki (životní 
síly), akupresurou, masáže celkové, křížovo – bederní oblasti. Odstranění: bolestí 
a závratí hlavy, bolestí prostaty, problémů oběhové soustavy, navození vynikající 
psychické pohody - vše je velmi účinné. 

Telef. - 603 235 933 – promovaný mistr Reiki Vladimír
Domažlice, Fügnerova ul. 647, vchod do sport. haly z boku.
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KULTURNÍ AKCE
Městského kulturního střediska v Domažlicích

Sobota 2. dubna 2016 od 20.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Koncert skupiny

HARLEJ
Sobota 9. dubna 2016 od 20.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Klubová scéna

MILAN SVOBODA QUARTET
Hudba Kvarteta Milana Svobody navazuje na tradici moderního jazzu 60. a 70. let. Objevují se zde však také vlivy rocku, folkloru a 
soudobé hudby vážné. Milan Svoboda řadí často své kompozice do větších tematických celků a vznikají tak příznačné suity, které poskytují 
dostatek prostoru pro kreativní improvizace všech členů skupiny. Se svým kvartetem koncertoval Milan Svoboda téměř po celé Evropě, 
v USA a v Indii, zúčastnil se řady jazzových festivalů a nahrál gramofonová alba: "Okno dokořán", "The Boston Concert", "Dedication", 
"Dnes večer zítra ráno", "Milan Svoboda Q & Tony Lakatos", "Znamení střelce", "Live At The Castle" a "Momentś Notice". Prestižní byla 
jeho účast na prvním ročníku festivalu "European Jazz Nigt" ve Vídni, který přenášela televizní společnost EBU do celé Evropy.
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.
Předplatitelé koncertní a divadelní sezóny mohou uplatnit 20% slevu po předložení abonentní vstupenky!        

Neděle 10. dubna 2016 od 16.00 hodin v sále MKS v Domažlicích

Kurz společenské výchovy a tance  ZÁVĚREČNÁ
Úterý 12. dubna 2016 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

III. abonentní koncert

ELIŠKA GATTRINGEROVÁ - SOPRÁN
AHMAD HEDAR - KLAVÍRNÍ DOPROVOD
 Sopranistka Eliška Gattringerová se narodila v roce 1988 v Praze. Od roku 2003 studovala na Pražské konzervatoři klasický zpěv 
pod vedením sopranistky Jarmily Krásové. V roce 2009 byla přijata na Hudební fakultu Akademie múzických umění v Praze, kde pokračuje 
v magisterském studiu zpěvu u doc. Ivana Kusnjera, sólisty Národního divadla. 
 Pravidelně zpívá na řadě koncertů v České republice i v zahraničí. V roce 2011 účinkovala jako druhý soprán v cyklu koncertních 
provedení oratoria W. A. Mozarta Davidde Penitente v Praze, Feibergu, Delfu a Rotterdamu. V roce 2013 vystupovala na koncertech v 
Schlosstheatre Schönbrunn ve Vídni. Na jaře 2015 vystoupila s PKF - Prague Filharmonia v rámci orchestrálního cyklu Ti nejlepší.  
Předprodej zbylých vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

Středa 20. dubna 2016 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

NÁHRADNÍ TERMÍN KVĚTNOVÉHO ABONENTNÍHO KONCERTU!!!
IV. abonentní koncert

PHILHARMONIA OCTET PRAGUE
Vilém Veverka, Monika Boušková - hoboje   Irvin Venyš, Karel Dohnal - klarinety
Ondřej Brabec, Přemysl Vojta - lesní rohy  Václav Vonášek, Martin Petrák - fagoty
PhilHarmonia Octet byl založen v roce 2007 z iniciativy Viléma Veverky a Václava Vonáška.
Jejich záměrem bylo vytvořit sdružení nejlepších českých hráčů jedné generace (v mnohém se ovlivňovali již během studia na HAMU), 
respektive konfrontovat domácí hudebně interpretační tradici s moderními evropskými trendy. Cílem souboru je obohacení české 
hudební scény, rozšíření repertoáru a posunutí stávajícího interpretačního standardu. Interpreti tohoto ansámblu jsou laureáty prestižních 
mezinárodních soutěží, absolventy zahraničního studia, respektive členy předních českých orchestrů. Pro soubor je dále specifické, že se 
jednotliví hráči cíleně věnují sólové hře, což je ostatně příznačné pro nejlepší světové ansámbly tohoto druhu.
Předprodej zbylých vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích. 

Čtvrtek 21. dubna 2016 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Koncert

VÁCLAV NECKÁŘ A BACILY - MEZI SVÝMI
Pro mimořádný úspěch hitu Půlnoční přichází Václav Neckář se zcela novým komorním projektem "Mezi svými", ve kterém představí 
písně ze svého nového alba Mezi svými (ale dojde i na osvědčené staré hity v podobě jeho nejkrásnějších baladických písní). Koncert v 
komorním divadelním prostředí bude jedinečnou možností potkat se s písničkami Václava Neckáře v důvěrné osobité atmosféře, tváří v 
tvář a "mezi svými".     
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.
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PØIPRAVUJEME
Úterý 3. května 2016 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Divadlo v rámci předplatného - Divadlo KALICH 
John Murrell BOŽSKÁ SARAH
Režie a překlad: Alice Nellis, Hrají: Iva Janžurová a Kryštof Hádek/Igor Orozovič
Silnou a působivou hrou Božská Sarah si herecká legenda Iva Janžurová plní dlouholetý profesní sen, dvacet let 
si četla tento výjimečný text a zvažovala své síly, kdy se do něj pustit. Příběh posledního léta světově proslulé herečky a vyhlášené 
skandalistky Sarah Bernhardtové režíruje Alice Nellis jen krátký čas poté, co s velkým úspěchem společně s Ivou Janžurovou inscenovala 
ve Stavovském divadle Audienci u královny.
Chceme se o to pokusit spolu s vámi, našimi diváky. Budete se bavit, budete se spolu se Sarah cítit spalováni sluncem v její rezidenci na 
ostrově u bretaňského pobřeží, cestovat s ní jejím vlastním vlakem pětkrát křížem krážem Severní i Jižní Amerikou a sledovat statečnou 
cestu ženy ověnčené světovou slávou, ale i ženy sčítající nezdary a rány, které takový velký osud přináší.
Předprodej zbylých vstupenek od 4. 4. v Městském informačním centru v Domažlicích.

Neděle 1. května až neděle 8. května 2016

OSLAVY OSVOBOZENÍ 2016 - více k programu na straně 10
Sobota 6. května 2016 od 20.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Klubová scéna 
JANICE HARRINGTON TRIO (USA/CZ), gospel & soul
Janice Harrington (USA) - vokál, Jakub Zomer - hammondky, el. klávesy, Tomáš Hobzek - bicí
Janice Harrington je zpěvačka jazzu, blues a gospelu. Její mezinárodní kariéra začala v roce 1969, kdy jezdila na koncertní turné pro 
americké vojáky do Vietnamu. Během let 1975 - 1977 se objevovala v Las Vegas jako stálý host v programu slavného hotelu Flamingo. 
Paní Harrington spolupracovala s tak známými umělci, jako jsou Billy Daniels, Lloyd Bridges, Frank Sinatra Jr., Sammy Davis Jr. a Lionel 
Hampton. Ve své dlouholeté úspěšné kariéře "předskakovala" mimo jiné Joan Armatradingové, B. B. Kingovi a Buddy Guyovi.
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

Pátek 13. května 2016 ve velkém sále MKS v Domažlicích
ZUŠ Jindřicha Jindřicha a MKS v Domažlicích 
TANEČNÍ AKADEMIE VENDULY BRETSCHNEIDEROVÉ
2 představení pro veřejnost od 15.30 a 18.00 hodin
Prodej vstupenek na představení pro veřejnost od 13. 4. 2016 v Městském informačním centru v Domažlicích.

Středa 1. června 2016 od 14.00 do 18.00 hodin v letním kině v Domažlicích

MĚSTO DĚTEM aneb Sportovní odpoledne plné her
Program - kolotoč, houpačky, skluzavka, balonky, zábavné a sportovní soutěže...   VSTUP ZDARMA

Pátek 3. června 2016 od 20.00 hodin v letním kině v Domažlicích
Koncert OLYMPIC - OLYMPIC TOUR 2016
Jedinečný koncert nestárnoucí rockové legendy. Skupina Olympic vystoupí po třech letech v letním kině v Domažlicích. Představí se ve 
složení: Petr Janda, Milan Broum, Jiří Valenta a Martin Vajgl.
Ceny vstupenek: do 31. 3. 349,- / od 1. 4. 399,- / na místě 450,- Kč

Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích

Neděle 28. srpna 2016 od 20.00 hodin v letním kině v Domažlicích
Koncert 
LUCIE VONDRÁČKOVÁ SE SKUPINOU VOKOBERE
MANNER Kousek štěstí tour 2016

Neděle 24. dubna 2016 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

Divadlo v rámci předplatného - Agentura AP PROSPER

Ray Cooney PRACHY!!!
Režie: Jana Kališová, překlad: Pavel Dominik, Hrají: Vanda Hybnerová, Ondřej Vetchý, Richard Trsťan, 
Michal Novotný, Jiří Štrébl, Nela Boudová/Sabina Laurinová, Pavel Kikinčuk, Zdeněk Košata
Jean připravuje večeři na oslavu narozenin svého manžela, mírného účetního Henryho. Každou chvíli mají přijít hosté, 
ale oslavenec má zpoždění. Když konečně přijde, Jean ho nepoznává - Henry chce okamžitě emigrovat do Barcelony! Má k tomu ovšem pádný 
důvod: v metru omylem sebral cizí kufřík nacpaný bankovkami v hodnotě tři čtvrtě milionu liber. Brilantní fraška se s obrovským úspěchem hrála 
po celém světě a o jejím autorovi napsal recenzet londýnského Daily Telegraphu: "Ray Cooney je často lepší než Feydeau...je to národní poklad".
Předprodej zbylých vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.
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Vzpomínka na PhDr. Josefa Kotala
Jsou osobnosti, které se současníkům 

zapíší do vědomí a paměti tak, že ani po 
letech neztratí nic na svěžesti a aktuálnosti. 
K takovým lidem patří nepochybně naši 
rodiče, nejbližší příbuzní, kamarádi, kole-
gové a v neposlední řadě i naši učitelé.

Před dvěma lety absolventky SZŠ Do-
mažlice, šk. r. 1960-1964, připravovaly 
připomínku 50. let od složení maturity 
na této škole. Nešlo nevzpomenout jedné 
z nejvýznamnějších ´´postav´´ této školy, 
a to dr. Josefa Kotala, pedagoga, který se 
podílel na výuce celé řady zdravotních 
sester - absolventek domažlické SZŠ. A 
to nejen vyučováním češtiny, latiny, děje-
pisu; jeho snahou bylo i to, aby studentky 
získaly i rozhled všeobecný, kulturní ap. A 
neučil jen na SZŠ, ale během svých dlou-
hých pedagogických let vyučoval také na 
ostatních domažlických středních školách, 
vč. gymnázia.

Narodil se v r. 1921 v malebné vesničce 
Mlázovy na Sušicku. Zažil zde nejen har-
monické rodinné prostředí, ale i sousedské 
a společenské vztahy prvorepublikové, což 
zcela jistě ovlivnilo celý jeho další život.

Na studia odešel do Českých Budějovic, 
kde se stal žákem proslulého klasického 
gymnázia J. V. Jirsíka. Zavření vysokých 
škol odložilo na dlouhých 6 let jeho studia 
vysokoškolská a je možná překvapivé, 
že zároveň změnilo i obor jeho zájmu: z 
původně plánovaného studia přírodově-
deckého se během války vykrystalizoval 
výsostný zájem o český jazyk, o národní 
kulturu. Příčinou změny byl nejen válkou 
zesílený vztah k rodnému jazyku, ale už za 
války započatá spolupráce s J. Jindřichem. 
Do Domažlic byl rotiž v r. 1943 přidělen 
jako učitel na živnostenskou školu.

Okamžitě po skončení války, tj. v červnu 
1945, začal studovat Filosofickou fakultu 
Univerzity Karlovy, aprobace český jazyk 

- historie. Na základě studijních výsledků 
se stal jedním ze zakládajících členů pová-
lečné Matice české, toho si velmi vážil a 
svým působením jistě nezůstal této vážené 
instituci nic dlužen: byl češtinářem tělem 
i duší.

Po promoci, to už byl příliš spjat s Do-
mažlicemi (oženil se s domažlickou občan-
kou Blankou Procházkovou), odmítl nabí-
zené místo v Ústavu pro jazyk český Čs. 
akademie věd v Praze a zažádal o přestou-
pení z gymnázia v Plané u Mar. Lázní do 
Domažlic. Vzhledem ke změněné politické 
situaci nebyl - jako přesvědčený a vzdoru-
jící nestraník - přeložen na gymnázium, ale 
na tehdy otevřenou hospodyňskou školu, 
předchůdkyni střední zdravotnické školy. 
A se ´´zdrávkou´´ byl spjat až do konce 
svého života. Škola mu přirostla k srdci. 
Učil zde nepřetržitě čtyřicet let, v r. 1973 
se stal jejím ředitelem. Na své žákyně 
nedal dopustit a jejich povolání si velmi 
vážil. Často mluvil o tom, jak má vypadat 
dobrá sestra, věděl, že samé jedničky to 
nezaručí. Nakonec byly zdravotní sestřičky 
domažlické nemocnice těmi posledním, s 
kým mluvil...

Zemřel 1. 2. 1989.
Samotné Chodsko se stalo jeho velkou 

láskou. V oficiálních zdrojích se uvádí, 
že se celoživotně vyýznamě podílal na 
kulturním životě Domažlic a okolí, že snad 
nebylo oblasti kulturního života, ve které 
by chybělo jeho jméno. Je charakterizován 
jako vynikající znalec prací regionálních 
autorů. Přes 30 let se jako redaktor a 
hlasatel podílel na vysílání místního roz-
hlasu (tehdy rozhlasu po drátě, takže jeho 
hlas zazníval pravidelně v domažlických 
domácnostech). Zakládal a dlouhodobě 
redigoval Domažlický zpravodaj, psal 
články literárně kulturního charakteru, 
spolupracoval s Československým roz-

hlasem a Československou televizí při 
řadě pořadů natáčených na Chodsku. Slo-
vem doprovázel vystoupení J. Jindřicha, 
Chodského tria, Čerchovanu, psal texty 
průvodců a propagačních tisků, rád prová-
zel tematické zájezdy po Chodsku, po do-
mažlickém náměstí. V loňském říjnu, kdy 
si Chodsko připomínalo 90 let od smrti J. 
Š. Baara, byl uváděn právě dr. Kotal jako 
jeden z největších znalců jeho života a díla. 
Právem, po dobu platnosti autorských práv, 
byl dokonce odborným správcem Baarova 
literárního odkazu.

PhDr. Josef Kotal prožil, tak jako mnozí 
jiní, nelehký život nestraníka, kvalifikova-
ného odborníka, omezovaného stranickým 
nadřízenými i nařízeními, s neustálou cen-
zurou za zády. Už tehdy obstál se ctí.

Kromě vzpomínek současníků a spous-
ty fotografií, které mluví o nadšených 
dlouhých čtyřiceti letech mezi studenty, a 
hlavně studentkami, se zapomíná. Jen ´´lit-
tera scripta manet´´, zůstává jen to, co je 
napsané. To, co zůstává, je mj. uloženo i v 
největší světové knihovně; jde o publikaci 
Domažlice včera, dnes a zítra, kterou re-
digoval; byl totiž iniciátorem a předsedou 
oslav Tisíc let Domažlic. A pak je tu Chod-
ský slovník J. Jindřicha, jehož redakcí byl 
ČSAV pověřen, který sestavil, jehož vydá-
ní se ale nedočkal. (Slovník vyšel až 50 let 
po svém vzniku v r. 2008.) Asi by měl z 
něho radost. Nebo - zcela určitě - tak jako 
ze všeho, co s nadšením a poctivostí dělal.

Dne 14. března 2016 uplynulo 95 let od 
narození PhDr. Josefa Kotala.

Poděkování PhDr. Blance Psutkové, 
dceři dr. Kotala, za vstřícnost a laskavé 
poskytnutí uvedených skutečností jeho ži-
vota a působení.

  Anna Váchalová, bývalá studentka

Noví strážníci v ulicích města:
Na pozice městských strážníků v 
Domažlicích bylo v druhé polovi-
ně loňského roku přijato několik 
nových tváří. V Domažlickém 
zpravodaji jsme je čtenářům po-

stupně představovali. Posledním z nich je Mi-
lan Franěk, který má na starosti okrsek A3.

„Vystudoval jsem technické lyceum v 
Horšovském Týně a dva roky jsem také 
studoval v Plzni na konzervatoři hru na 
kontrabas,“ prozradil na sebe Franěk, kte-
rý mimo jiné pracoval například na poště. 
„Práce u policie mě ale vždy lákala a byl 
jsem rád, když jsem uspěl ve výběorovém 
řízení,“ říká čtyřiadvacetiletý strážník. 
Práce ho prý velmi baví a naplňuje.   (bub)

Oslavy osvobození v Domažlicích
Oslavy osvobození v Domažlicích budou letos zahájeny již 1. května, kdy se v zahradě pod 

Chodským hradem uskuteční U. S. Camp 1945 2. pěší divize 3. americké armády. Aktéři campu 
veřejnosti ukáží, jak vypadal běžný život amerických vojáků v tehdejších podmínkách za druhé 
světové války. Otevřeno bude od 8 do 20 hod. až do 3. května. Akci pořádá Muzeum Chodska.

Ve středu 4. května v Domažlicích vystoupí Patrick Dewane se svojí show The Accidental 
Hero. Veřejnost bude moci tuto akci navštívit v kině od 19 hodin. Samotný hlavní program 
oslav proběhne tradičně 5. května na domažlickém náměstí. Začátek bude v 11 hodin, kdy 
budou položeny kytice a věnce u pamětní desky na radnici. Dále vystoupí dechový orchestr Li-
duška, pěvecké sbory Skřivánci a Vrabčáci, pěvecký sbor Duha a Študácká a Chasnická dudác-
ká muzika. V dopoledních hodinách proběhne v prostorách domažlické radnice také slavnostní 
udělení čestného občanství americkým veteránům. Od 20 hodin vystoupí na pódiu před radnicí 
Big band Konzervatoře Plzeň a nebude chybět ani projekce fotografií na domažlickou věž.

Pietní akty budou na programu v neděli 8. května. (V 10 hod. u hrobu „V dáli“ na centrálním 
hřbitově , v 10.30 hod. na židovském hřbitově, v 11 hod. u pomníku obětem světových válek v 
Havlovicích a v 11.30 hodin u pomníku obětem nacismu na Chodském náměstí.)

Více informací najdete na webových stránkách města a MKS.                                        (bub)
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AKCE PRO VEŘEJNOST:
pátek 22. dubna - Projížďka na koních - sraz v domě dětí ve 14.15 hodin, autobusem přesun do Chrastavic, prohlídka 
stájí a koní, projížďka na koních, krmení koní a v 16.15 hodin návrat do Domažlic. V případě deště bude výlet nahrazen 
výtvarnou dílnou s koňskou tematikou.

OKRESNÍ KOLA SOUTĚŽÍ:
úterý 5. 4. Matematická olympiáda Z 6-Z 8 ZŠ Komenského 17
středa 13. 4. Biologická olympiáda C GJŠB
čtvrtek 21. 4. Biologická omypiáda D GJŠB

Akce pro školy jsou zveřejněny na www.ddmdomazlice.cz

LETNÍ POBYTOVÉ A PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 
- více informací naleznete na www.ddmdomazlice.cz 
v sekci Tábory

11. 7. - 17. 7. letní tábor Mrákov - Pán času
18. 7. - 22. 7. příměstský tábor Máme rádi zvířata
25. 7. - 27. 7. příměstský tábor Hrajeme si s angličtinou
1. 8. - 5. 8. Sportovní příměstský tábor
8. 8. - 12. 8. příměstský tábor Koblížek na cestách

PROGRAMOVÁ NABÍDKA
Domu dětí a mládeže DOMINO v Domažlicích na měsíc DUBEN 2016

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU
Město Domažlice ve spolupráci s Městskou policií Domažlice, 

Odborem dopravy Domažlice a BESIPem zve občany na před-
nášku, týkající se změn zákona č. 361/2000 Sb., o provozu 
na pozemních komunikacích a prováděcí vyhlášky k tomuto 
zákonu č. 294/2015. Řada změn s sebou přinesla výrazné změny 
dopravního značení i některých pravidel provozu na pozemních 
komunikacích. Povinnosti přibyly nejenom řidičům, ale také 
chodcům. Město Domažlice by proto na všechny změny řidiče 
i chodce rádo upozornilo právě prostřednictvím zajímavé před-
nášky, která se uskuteční v úterý, 12. dubna od 15.00 hod. v kině 
Čakan. Vstup na přednášku je zdarma, těšíme se na Vaši účast!

 Ing. Věra Říhová, preventistka Městské policie Domažlice
Přehled o činnosti Asociace rodičů 

a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, zs.s
Spolek má dlouholetou tradici. Organizuje volnočasové a spor-

tovní akce pro zdravotně postižené děti, mládež a jejich rodiče 
zaměřené na podporu jejich integrace. Zajišťuje poradenské a 
kontaktní služby zdravotně postiženým dětem, mládeži a jejich 
rodinám a iniciuje příslušné legislativní úpravy v oblasti péče o 
zdravotně postižené děti a mládež. Cílová skupina: děti a mládež 
do 18 let i nad 18 let bez ohledu na postižení a jeho závažnost.

V loňském roce jsme pro naše členy uspořádali: maškarní bál, 
účast na valné hromadě Asociace, Bowling (Kuželky), Projížďku na 
koních, divadlo P. Kožíška, Sportovní víkendový pobyt v Úborsku, 
prezentaci činnosti v MKS Domažlice - Den sociálních služeb a den 
pro zdraví, rehabilitační cvičení v bazénu, mikulášskou nadílku.

Velká většina akcí se každoročně opakuje. Proto i letos se již na 
konci února uskutečnil maškarní bál. V neděli 13. března proběhly 
kuželky. Také projížďka na koních, sportovně víkendový pobyt v 
Úborsku, na jaře a na podzim proběhne i rehabilitační cvičení v 
bazénu, měli bychom navštívit zámek Bečov nad Teplou a v závěru 
roku jako již tradičně zorganizujeme mikulášskou nadílku.

Cílem všech výše uvedených akcí je udržet a podporovat již 
nabyté schopnosti a dovednosti, jako například umění zvládat re-
spektovat sama sebe i ostatní i s jejich odlišnostmi a zvláštnostmi, 
což je jeden z mnoha předpokladů, aby naši členové mohli žít v 
kolektivu jiných lidí. Jedná se o kolektiv nejen lidí s postižením, 
ale i kolektiv smíšený. Tím se snažíme předcházet vyloučení dětí, 
mládeže a jejich rodičů z běžných aktivit společnosti. 

K realizaci výše uvedených aktivit významnou měrou finančně 
přispívá město Domažlice a obec Česká Kubice, velice děkujeme. 

Více informací na tel 724 675 314 nebo na v.zajacova@seznam.cz.
Mgr. Vendula Zajacová, předsedkyně Asociace,                    

Klub Pavučinka Domažlice (redakčně zkráceno)
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Upozorňujeme všechny obyvatele města Domažlice - poplat-
níky místního poplatku za komunální odpad, že v měsíci březnu 
byla provedena distribuce poštovních poukázek k úhradě místní-
ho poplatku za komunální odpad na rok 2016. Poplatek je splatný 
do 30. 4. 2016. 

Bližší informace lze získat v Obecně závazné vyhlášce města 
Domažlice č. 10/2015, v platném znění, a to na internetových 
stránkách města Domažlice v sekci samospráva - vyhlášky a 
nařízení města.

Poplatek lze uhradit v hotovosti nebo platební kartou na 
pokladnách MěÚ Domažlice (náměstí Míru 1 a U Nemocni-
ce 579), poštovní poukázkou nebo bezhotovostně na účet města 
Domažlice s uvedením variabilního symbolu přiděleného správ-
cem poplatku. Odbor finanční MěÚ Domažlice 

Placení místního poplatku
za komunální odpad

DOZAPO s.r.o.
ZAHRADNÍ SERVIS

zakládání a údržba zeleně zahrad a parků l návrhy l projekty l od-
borné posudky l závlahové systémy l jezírka l potůčky l pokládání 
travních koberců l řez stromů, keřů a živých plotů l rizikové kácení 
stromů l arboristika l sekání l odvoz a likvidace trávy l sekání sva-
hů dálkově řízenou sekačkou l terénní úpravy l výkopové práce

Přijmeme středoškolsky vzdělaného 
nebo vyučeného zahradníka s praxí

( 602 416 216    e-mail: info@dozapo.cz    www.dozapo.cz

Psí salon a lázně Chanel

Hruškova 607, Domažlice 34401

Dopřejte svému pejskovi návštěvu u nás v salonu.

www.psisalon-lazne-domazlice.cz 
facebookové stránky - Psí salon a lázně Chanel

telefonní číslo - 723 608 030

otvírací doba - dle objednávek

Místní poplatek ze psů
Upozorňujeme, že uplynula splatnost místního poplatku 

ze psů, která byla do 31. 3. 2016.
Držitelé psů, kteří do současné doby neuhradili poplatek, mají 

možnost zaplatit v náhradním termínu do 30. 4. 2016. Poplatek 
je možné uhradit poštovní poukázkou, bezhotovostním převodem 
nebo v hotovosti či platební kartou na pokladně MěÚ Domažlice 
s uvedením variabilního symbolu přiděleného správcem po-
platku.  Následně všem dlužným poplatníkům bude vyměřen 
poplatek platebním výměrem a navýšen. Včas nezaplacený nebo 
neodvedený poplatek nebo část tohoto poplatku může správce 
poplatku zvýšit až na trojnásobek.

Vyzýváme všechny držitele psů, kteří nesplnili svoji ohla-
šovací povinnost a nenahlásili vznik své poplatkové povinnosti 
správci poplatku MěÚ Domažlice, odboru finančnímu, aby tak  
učinili bezodkladně.  Odbor finanční MěÚ Domažlice

Sportovec Domažlicka 2015
Vyhlášení tradiční ankety Sportovec Domažlicka se letos 

uskuteční v pátek 8. dubna od 18 hodin v KD Holýšov.  (red)

30. výročí založení profesionálních hasičů v Domažlicích
Hasičský záchranný sbor Plzeňského kraje ÚO Domažlice a Ha-

sičský sportovní klub Domažlice ve spolupráci s městem Domažlice 
a JSDHO Domažlice zvou dne 22. dubna na oslavu 30. výročí zalo-
žení profesionální požární ochrany v Domažlicích. Program začíná 
na náměstí Míru od 10 a od 14 hodin. (red)
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PEČOVATELSKÁ SLUŽBA DOMAŽLICE

Jsme příspěvková organizace města Domažlice. Poskytujeme služby klientům vyššího věku a zdravotně 
postiženým se sníženou soběstačností.

Pomůžeme Vám:  
- s podáváním jídla a pití 
- s oblékáním a svlékáním včetně speciálních pomůcek 
- při samostatném pohybu ve vnitřním a venkovním prostoru 
- při přesunu na lůžko nebo vozík. 
- při úkonech osobní hygieny 
- při ošetření nohou
- s úklidem a údržbou domácnosti
- s nákupy a pochůzkami 
- praním a žehlením prádla

Sazba na hodinu za úkon je 130,- Kč.

- zajistíme stravu a dovoz stravy

ceny oběda: oběd běžný 57,-

          oběd dieta  59,-

                   dovoz oběda  7,-

Kde si službu objednat?

Přímo v objektu Městského centra sociálně rehabilitačních služeb v Břetislavově ul. č. 84 

(vedle sídla Hasičského záchranného sboru). 

Zavedení pečovatelské služby je možné si domluvit přímo se sociální pracovnicí ve všední dny 

PO – PÁ do 7:00 do 15:30 hod.

                                  tel.: 379 724 325

Svoz bioodpadu
Pravidelný svoz bioodpadu začíná v pátek 1. dubna 2016 a pro-

bíhat bude pravidelně každý pátek. Smlouvu o svozu bioodpadu je 
možné uzavřít v sídle Domažlických technických služeb každý den 
od 6.00 do 14.30 hodin. Služba je poskytnuta zdarma a lidé nezaplatí 
nic ani za pronájem speciální hnědé popelnice, kterou je možné si 
vyzvednout při uzavření smlouvy (platí pro občany města Domažli-
ce). „O službu byl v loňském roce velký zájem, který předčil naše 
očekávání. Vydali jsme přes tři stovky nádob,“ uvedl ředitel DST 
Domažlice Jaroslav Zavadil.   (bub)

Výstup na Domažlickou věž
V sobotu 9. dubna se v Domažlicích opět koná extrémní závod 

- Výstup na věž 2016. Akci pořádá Sbor dobrovolných hasičů v 
Domažlicích a na domažlickou věž na náměstí během jednoho 
jediného dne vyběhne kolem stovky hasičů v plné výstroji. První 
závodník se na schody vydá v 10 hodin.

Neuvěřitelný čas 76,89 vteřiny k dosažení vrcholu věže z roku 
2011 stále drží dvanáctinásobný vítěz závodu Antonín Rendl.

Pro více informací kontaktujte: Luboš Mleziva „president“ 
(+420) 728 872 493 MlezivaL@hasicido.cz.   (bub)
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AKCE (NEJEN) PRO SENIORY
Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb 

– domov pro seniory
Baldovská 638
13. 04. 2016 14.00 hod. Přednáška - Cestování - p. Jan 
Novák
20. 04. 2016 14.00 hod. Beseda - Prevence kriminality 
- Ing. Věra Říhová - Městská policie
Prokopa Velikého 689

05. 04. 2016 15.00 hod.  Mše svatá
Břetislavova 84
21. 04. 2016 14.00 hod. Beseda - Prevence kriminality 
- Ing. Věra Říhová - Městská policie

Prodej  slepiček
Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky typu Tetra hnědá a Dominant ve všech barvách.

Stáří 14–19 týdnů – cena 149 –180 Kč/ks.

Prodej se uskuteční: 24. dubna a 22. května 2016

Domažlice – u vlakového nádraží – v 17.45 hod.

Informace: PO–PÁ 9.00 – 16.00 hodin

tel.: 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840

Při prodeji slepiček - výkup králičích kožek - cena dle poptávky.
Uvedené produkty lze zakoupit v Klubu Energy v Blížejově, v lékárně 
U Zlatého jelena, v Arnice nebo v prodejně Energy v Domažlicích.
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Město Domažlice postavilo v obytné zóně 
Na Bábě několik řadových rodinných domů. 
Dva z nich jsou v současné době na prodej. 
Jedná se o dva krajní největší domy.

• Za kupní cenu v celkové výši 
4.010.740,- Kč pozemek p. č. st. 4482 je-
hož součástí je budova č.p. 325 (řadovým 
rodinný dům B 1.18 - řadový dům koncový 
7.2 sever) a pozemek p. č. 2446/45 včetně 
jeho příslušenství tvořeného přípojkami 
inženýrskýc sítí.

• Za kupní cenu v celkové výši 
4.168.240,- Kč pozemek p. č. st. 4488 
jehož součástí je budova č. p. 318 (řadový 
rodinný dům B 1.11 - řadový dům koncový 
7.2 jih) a pozemek p. č. 2446/52 včetně 
jeho příslušenství tvořeného přípojkami 
inženýrských sítí.

Zájemci o koupi ve své nabídce (žádosti) 
uvedou, zda kupní cenu hodlají uhradit z 
vlastních zdrojů či ze zdrojů cizích (např. z 
prostředků úvěru čerpaného od banky).

V případě více nabídek vztahujících se ke 
stejnému souboru pozemků má přednost zá-
jemce, který svoji nabídku v písemné podobě 

doručil dříve do podatelny Městského úřadu 
Domažlice (náměstí Míru 1, Domažlice).

Město Domažlice vymezuje okruh osob, 
které mohou podat nabídku na koupi nemovi-
tého majetku dle tohoto záměru, na osoby, které 
na území města fakticky žijí nebo se zaváží na 
území města bydlet.

Město Domažlice si vyhrazuje právo roz-
hodnout o odmítnutí nabídky a neschválení 

prodeje nemovitého majetku, bylo - li by ta-
kové rozhodnutí o prodeji nemovitého majektu 
v rozporu se zásadami řádného hospodáře 
(například jednalo by se o nabídku osoby, vůči 
které město eviduje splatnou pohledávku či 
pohledávky).

Kompletní fotografie a také plány obou 
domů najdete na webových stránkách města 
www.domazlice.eu.          MěÚ Domažlice

Dva řadové domy Na Bábě nabízí město k prodeji

Jeden z řadových domů, který město nabízí k prodeji. Foto: (bub)

 Město  Domažlice zaštítilo již XXIII. 
ročník soutěže „O největší alobalovou 
kouli“. V letošním roce budou moci pilní 
sběrači z Domažlicka v týdnu od 2. do 6. 
května 2016 svůj sebraný čistý obalový hli-
ník odevzdávat na Městském úřadě Doma-
žlice,  pracoviště U Nemocnice 579 (budova 
Komerční banky).

Odevzdaný alobal musí být čistý (bez 
zbytků másla, sýra, tuků,..) a bez nalepe-
ných papírů, jinak sběratel může být ze 
soutěže vyloučen. A jak poznáte, že se jedná 
opravdu o alobal a ne o folii s hliníkových 
povrchem? Každý hliníkový obal je označen 

číslem 41 v trojúhelníku, popřípadě ještě 
nápisem ALU. V případě pochybností po-
užijeme magnet, hliník na rozdíl od železa 
či jiných kovů není magnetem přitahován.   
Z alobalu Vám půjde udělat kulička, která 
bude držet tvar a nerozbalí se třeba jako 
obal od kávy, instantní polévky či tyčinek. 

Vše musí být při  předání  označeno  u 
jednotlivců těmito údaji: jméno, příjmení, 
věk, adresa, u školou povinných škola a tří-
da a u kolektivů těmito údaji : název, adresa, 
počet sběratelů.

Veškeré dotazy k podmínkám a průběhu 
této soutěže na Domažlicku směrujte na 

pana  Petra Sladkého, pracoviště U Nemoc-
nice 579, Domažlice, tel. 379 719 267, mail: 
petr.sladky@mesto-domazlice.cz. 

 Vyhodnocení proběhne do konce škol-
ního roku v obřadní síni radnice města 
Domažlic. Osobně pozváni budou nejlepší 
jednotlivci i kolektivy. Všichni účastníci 
budou odměněni diplomem a nejpilnější 
sběrači  pěknými cenami. Výsledky sou-
těže budou zveřejněny v místním tisku 
a na internetové stránce Města Domažlic  
www.domazlice.eu.

 MěÚ Domažlice, odbor ŽP

Konec soutěže „O největší alobalovou kouli” se blíží

Česká společnost  ornitologická a Městský úřad Domažlice, od-
bor životního, prostředí vás zvou na 26. ročník „Vítání ptačího zpě-
vu“. Sraz účastníků je dne 1. 5. 2016 v 5.30 hod v areálu městského 
parku u bývalé nemocnice v Domažlicích před sochou Petra Hany. 

Akce se koná za každého počasí, je vhodné se teple obléci a vzít 
si sebou dalekohled. Účastnící obdrží i propagační materiály s té-
matikou ochrany ptactva a dozví se několik zajímavostí o červenka 
obecná, která je v letošním roce vyhlášena ptákem roku.

První ročník této mezinárodní akce proběhl v anglickém Bir-
minghamu v roce 1984. Vznikla tak tradice, která se postupně ujala 
v celém světě. Jejím cílem je seznámit veřejnost se zajímavým svě-
tem ptactva, jejich životními projevy, zvláště zpěvem.

Těšíme se na vaši účast.
 ČSO  a MěÚ Domažlice, odbor životního prostředí

Vítání ptačího zpěvu

http://www.domazlice.info/
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